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І. ВСТУП 

 

Для виконання функцій національного превентивного механізму 

відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти катувань та інших 

жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, видів поводження та 

покарання, на підставі статтей 13, 19-1, 22 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», 30.09.2024 групою НПМ здійснено 

відвідування Ізолятора тимчасового тримання №1 Головного управління 

Національної поліції в Хмельницькій області. 

Відвідування здійснювали члени групи НПМ: 

Шейгец Оксана Миронівна, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини  (керівник групи НПМ);  

Чухась Ольга Олександрівна, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Осередчук Ольга Михайлівна, представник громадської організації; 

Касянюк Алла Анатоліївна, представник громадської організації.. 

 

Загальна інформація. 
Ізолятор тимчасового тримання № 1 Головного управління Національної 

поліції в Хмельницькій області (далі – ізолятор, ІТТ) розташований за адресою: 

провул. Коцюбинського, 35/2, м. Хмельницький, 29008.  

Керівництво: Дзюба Олександр Олексійович, начальник Ізолятора 

тимчасового тримання №1 Головного управління Національної поліції в 

Хмельницькій області, підполковник поліції. 
ІТТ розміщений в окремому приміщенні на першому поверсі 

двоповерхової будівлі, поряд із відділенням поліції №2 Хмельницького 

районного управління поліції ГУНП в Хмельницькій області та Патрульною 

поліцією. 

ІТТ обладнано охоронною та пожежною сигналізацією, цифровим 

відеоспостереженням. 

Відповідно до технічного паспорта ІТТ, ізолятор має 11 окремих камер та 

розрахований на одночасне утримання 22 осіб. Середньодобове наповнення 

ізолятора складає 5,1 особи. З початку 2024 року, станом на момент відвідування, 

в ІТТ утримувалось 466 осіб.  

За результатами відвідування виявлено позитивні тенденції, до яких варто 

віднести запровадження в ІTT, з метою запобігання порушенню прав людини, 

системи «Custody Records», що забезпечує контроль за процеcом поміщення, 

перебування і діями всіх оcіб в ізоляторі та введення поcад інcпекторів з прав 

людини. 

Камерні приміщення ІTT обладнані одно та двоярусними ліжками, 

санітарно - гігієнічними приладами, прикріпленими до підлоги cтолами для 

приймання їжі, лавами, кнопкою виклику перcоналу ізолятора, з метою 

негайного встановлення контакту (фото 1). Окрім того, дві камери ізолятора 

обладнані телевізорами, всі інші радіоприймачами. Також наявні камери 
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обладнані системою відеоспостереження, ракурс спостереження яких дотримує 

право утримуваних осіб на повагу до приватного життя. 

В ІТТ утримувані особи забезпечуються триразовим гарячим харчуванням 

відповідно до Норм добового забезпечення продуктами харчування, які 

затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 16.06.1992 за № 336 

«Про норми харчування осіб, які тримаються в установах виконання покарань, 

слідчих ізоляторах Державної кримінально-виконавчої служби, ізоляторах 

тимчасового тримання, приймальниках-розподільниках та інших приймальниках 

Національної поліції», яке доставляється до ізолятора у вигляді готових страв в 

реторт-пакетах, на підставі договору №206 від 08.02.2024 укладеного між ГУНП 

у Хмельницькій області та фізичною особою-підприємцем Трач Людмилою 

Йосипівною. 

 У камерах забезпечено безперешкодний доступ до питної води. Наявний 

результат №82 на санітарно-мікробіологічне дослідження від 28.08.2024, за яким 

питна вода відповідає ДСанПін. 

Утримувані особи щоденно виводяться на прогулянки на свіже повітря 

тривалістю не менше однієї години, забезпечуються посудом, постільною 

білизною, рушниками, миючими засобами, мають можливість відвідувати 

душову кімнату, обладнану гарячим водопостачанням (фото 2). 

Під час візиту з’ясовувались питання щодо наявності інформаційно-

телекомунікаційної системи «Інформаційний портал Національної поліції 

України» та її інформаційної підсистеми щодо внесення інформації про надання 

медичної допомоги особам, які перебувають в органі (підрозділі) поліції. Зі слів 

працівників ІТТ система працює без збоїв і вся інформація про утримуваних осіб 

вноситься. 

Так, встановлено, що в ізоляторі у «Журналі первинного обстеження та 

надання медичної допомоги» (далі – Журнал) фіксуються випадки, щодо 

необхідності надання затриманим особам препаратів замісної підтримувальної 

терапії (далі - ЗПТ). Згідно із записами Журналу, протягом поточного року в 

ізоляторі утримувалися 1(одна) особа, яка потребувала лікування препаратами 

ЗПТ. Зі слів працівників ІТТ, у разі  потрапляння в ізолятор особи, що потребує 

продовження лікування препаратами ЗПТ, їх регулярно вивозять до відповідного 

закладу охорони здоров’я для отримання препаратів ЗПТ.  

Медична допомога утримуваним особам, у разі необхідності, надається 

бригадами швидкої медичної допомоги, що підтверджується відповідними 

записами у Журналі. 

Також групою НПМ встановлено, що керівництвом ІТТ вжито всіх заходів 

щодо проходження працівниками ізолятора навчання на базі Хмельницької 

обласної організації Товариства Червоного Хреста України та отримано 

сертифікати на право надання домедичної допомоги утримуваним в ізоляторі 

особам.  

В коридорі ІTT наявні інформаційні стенди щодо гарячих ліній центрів з 

надання безоплатної правової допомоги та інформація щодо Уповноваженого 

ВРУ з прав людини. 
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На момент відвідування в ІТТ утримувалось 1 особа, з якою проведено 

конфіденційне спілкування. Скарг на працівників ІТТ та умови перебування від 

утримуваної особи не надходило.  

Варто зазначити, що керівництвом і працівниками закладу вживаються 

заходи щодо забезпечення належних умов тримання затриманих і взятих під 

варту осіб. 

 

Попередні зауваження.  

Попереднє відвідування здійснено 08.06.2021 Департаментом з питань 

реалізації національного превентивного механізму Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини під час якого були 

виявлені наступні порушення та недоліки: 

не забезпечено належних умов тримання в ізоляторі та необхідність 

проведення ремонтних робіт в камерах ІТТ;  

порушення прав затриманих на захист від катування, жорстокого 

нелюдського або такого, що принижує гідність поводження чи покарання. 

Рекомендації надані за наслідками відвідування виконані в повному 

обсязі. 

 

 ІІ. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ 

Порушення права на життя (стаття 27 Конституції України, стаття 2 

Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод) 

1. Кожна людина має невід’ємне право на життя. В контекcті захиcту права 

на життя оcіб, які перебувають в міcцях неcвободи в умовах дії воєнного cтану на 

державу покладаютьcя додаткові обов’язки. Зокрема, вжиття заходів до 

cвоєчаcної евакуації утримуваних оcіб в безпечні міcця у випадку наближення 

лінії фронту до міcця неcвободи, а також cтворення умов для захиcту 

утримуваних від дальніх заcобів ураження (ракет, ударних безпілотних літальних 

апаратів тощо) шляхом обладнання/побудови захиcних cпоруд придатних для 

мінімального тимчаcового укриття утримуваних оcіб та перcоналу у випадку 

оголошення повітряної тривоги, а також забезпечення cвоєчаcного укриття у цих 

cпорудах утримуваних оcіб та перcоналу. 

Нові вимоги ДБН В.2.2-00032684-001:2023 (Розділ 12) передбачає 

вбудовані захиcні cпоруди цивільного захиcту з можливіcтю укриття 100 % 

утримуваних оcіб та працівників, які можуть одночаcно перебувати на об'єкті для 

утримання (розміщення, поміщення) оcіб відповідно до режиму роботи закладу у 

найбільш чиcельну зміну. Разом із тим, керівництво cпроектованих ІTT за 

cтарими ДБН, не позбавлені відповідальноcті за життя утримуваних оcіб та 

зобов'язані передбачити безпечне розміщення утримуваних оcіб і працівників 

об‘єктів для утримання оcіб.  

Під чаc відвідування встановлено, що наявне підвальне приміщення 

ізолятора, яке відповідно до Акту огляду об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) 

щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого 

укриття від 08.09.2023 та рекомендоване до використання як найпростіше 

укриття, з включенням його до фонду захисних споруд для укриття не більше 166 
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осіб, потребує проведення ремонтних робіт, в тому числі наявних санітарно-

гігієнічних приміщень та відповідного дооблаштування для тривалого 

перебування (фото 3, 4). 

 

Порушення права на професійну правничу допомогу (стаття 6 

Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, стаття 59 

Конституції України).  
3. Відповідно до вимог статті 48 Кримінального процесуального кодексу 

України підозрюваний або обвинувачений має право на першу вимогу мати 

адвоката і побачення з ним до першого допиту з дотриманням умов, що 

забезпечують конфіденційність спілкування, а також після першого допиту - мати 

такі побачення без обмеження їх кількості і тривалості.  

Утім, в ІТТ відсутня кімната для конфіденційного спілкування з адвокатом. 

З метою забезпечення права затриманого на конфіденційне побачення із 

захисником використовується кімната для проведення слідчих дій (фото 5, 6). 

 

ІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

Головному управлінню Національної поліції в Хмельницькій області,  

Ізолятору тимчасового тримання № 1 Головного управління Національної 

поліції України в Хмельницькій області: 

опрацювати питання щодо фінансування ізолятора тимчасового тримання 

№ 1 Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області, з метою 

проведення ремонтних робіт та дооблаштування укриття в підвальному 

приміщенні ІТТ;  

обладнати кімнату для роботи адвоката з підозрюваними або 

обвинуваченими; 

вжити заходів щодо приведення умов тримання в установі відповідно до 

встановлених вимог та усунення виявлених недоліків. 

 

 

Додаток:  фотоматеріали на 1 арк. 

 

 

Керівник групи НПМ  
головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини                                     Оксана ШЕЙГЕЦ 
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